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Zápis z jednání Rady SCOV č. 3
uspořádaného dne 4. 4. 2024 v Brně (TZÚ)



Účastníci jednání:
		Ing. František HERRMANN, CSc.	on-line 
		Ing. Svatava HORÁČKOVÁ	TZÚ 
		Ing. Pavel VANĚK	ITC 
		Ing. Lubomír HNILIČKA	IKATES 
		Ing. Jozef PÔBIŠ	TZÚS 

Sekretariát:	Ivana Skřivánková	ITC




Program jednání:	
1. Informace o změně právní formy a názvu spolku SCOV ze zájmového sdružení právnických osob na spolek s názvem „Spolek certifikačních orgánů pro certifikaci výrobků“ a úkoly z toho plynoucí. 
2. Informace o činnosti spolku po poslední výroční konferenci.
3. Stav členské základny
4. Příprava výroční konference (nevolební)
5. Diskuse

Usnášeníschopnost Rady:
Rada je usnášeníschopná při účasti nadpoloviční většiny jejích členů. Rozhodnutí přijímá nadpoloviční většinou přítomných. Jednání Rady se zúčastnilo 5 členů, takže Rada je usnášeníschopná.

1. Informace o změně právní formy a názvu spolku SCOV:
Dne 8. 8. 2023 podal předseda Rady prostřednictvím elektronického formuláře Ministerstva spravedlnosti Návrh na zápis změny právní formy do spolkového rejstříku ke Krajskému soudu v Ostravě. 
Předmětem návrhu byly následující změny:
a) Změna právní formy ze sdružení na spolek.
b) Změna sídla spolku SCOV z Dobré do Zlína, tř. T. Bati 299.
c) Zrušení Kontrolní komise.
d) Změna stanov reflektující uvedené skutečnosti.
Uvedené změny proběhly k datu 1. září 2023, jak je zřejmé z výpisu ze spolkového rejstříku. Avšak přestože byly dodány rejstříkovému soudu (jím požadované) aktuální podklady (zápis jednání Rady z 8. 8. 2023, aktuální Stanovy Spolku SCOV z 15. 3. 2023, zápis z Výroční konference a další), zůstávají ve Sbírce listin staré Stanovy a několik let staré zápisy jednání Rady. Pro uvedení do řádného stavu bude pravděpodobně nutno stejným elektronickým nástrojem pořádat soud o zavedení aktuálních dokumentů do Sbírky listin.
Ze strany SCOV pak je nutno opravit používané hlavičkované formuláře a příslušné odkazy na webu scov.cz. Rovněž zde se vyskytují názvy „Sdružení“ a v sekci Stanovy je tatáž stará verze Stanov jako na webu ve Spolkovém rejstříku. Při této příležitosti bude vhodné doplnit i přednášky v sekci „Činnosti“, a zkontrolovat/aktualizovat seznam členů na webu SCOV.

2. Informace o činnosti spolku po poslední výroční konferenci.
Rada se sešla dosud 2x, prvé jednání proběhlo ihned po výroční konferenci. Druhé jednání proběhlo per rolam 8. 8. 2023 a řešilo problém vzniklý při návrhu na zápis do rejstříkového soudu, který shledal v návrhu vady a uložil jejich odstranění ve lhůtě 15 dnů. Nejdůležitějším požadavkem bylo podání návrhu na zápis změny právní formy ze Sdružení právnických osob na Spolek, které vyplývá z nového názvu, a doložení listin, ze kterých vyplývá, že ke změně došlo. O změně musela rozhodnout Rada, která pověřila předsedu podáním návrhu v opravené formě – tedy návrh na změnu názvu (na Spolek) a  na změnu právní formy (ze sdružení na spolek). Návrh byl přijat a od 1. 9. 2023 je takto SCOV prezentován ve spolkovém rejstříku.
Dne 10. 5. 2023 se Pavel Vaněk zúčastnil jednání Technického výboru pro akreditaci COV. Zápis z jednání je k dispozici, otázkou je, zda bychom neměli tyto zápisy poskytnout i členům, např. na webu SCOV nebo rozesláním e-mailem.
V současné době ČIA eviduje 61 COV, jeden nový (3259 Ships & Boats Inspections s.r.o.) vznikl a byl akreditován pro posuzování shody rekreačních plavidel dle NV č. 96/2016 Sb.
Z dalších projednávaných aspektů bylo vydání MPA 00-09-22 pro flexibilní akreditaci, zavádějící sjednocená pravidla a upravující způsob popisu flexibility. Dále byl vydán předpis MPA 40-01-22 k aplikaci ČSN EN ISO/IEC 17065:2013, kde byla aktualizována Příloha č. 1 podle EA 2/17 M:2020. Dále byly promítnuty do Přílohy 2 změny týkající se flexibilní akreditace. Tento předpis MPA obsahuje také přehled specifických certifikačních schémat.
Dále byl do přílohy 3 zaveden odkaz na revidovaný dokument EA-6/02M:2022 - EA Guidelines on the use of ISO/IEC 17065 and ISO/IEC 17021-1 for Certification to EN ISO 3834 s koncem přechodného období 10. 1. 2023. 
V diskusi Ing. D. Shejbal upozornil na rozpor mezi přístupem ČIA (v dokumentu Pokyn na zpracování přílohy č. 3_nové | 11_01-P507_V | 27. 03. 2023) a ÚNMZ při koncipování (popisu) rozsahu udělené akreditace pro účely autorizace. Zatímco ČIA principiálně upřesňuje, pro jaké produktové skupiny, typy produktů je daný akreditovaný objekt posouzen, ÚNMZ prosazuje přístup založený na uvedení celé produktové skupiny jako nedělitelné položky, v těch případech, kdy není v současné době umožněna její limitace při oznamování subjektů s využitím el. nástroje NANDO.
V následné diskusi zástupkyně ÚNMZ (Ing. Kabátková) uvedla, že tato situace se aktuálně řeší na úrovni EK (nejbližší jednání je plánováno na červen 2023).
Komunikace s ČIA obsahovala také žádost o potvrzení profesora Zimy ve funkci člena Správní rady Českého institutu pro akreditaci, o.p.s. (souhlas jsme vyjádřili dopisem z 29. 3. 2023) a následně jsme odpovídali na žádost o jmenování zástupce SCOV do Rady pro akreditaci na další funkční období. V souladu se Stanovami SCOV byl zástupcem jmenován Předseda SCOV. Při té příležitosti jsme informovali pracovníky ČIA o nastalých změnách, tedy změně názvu z původního Sdružení certifikačních orgánů pro certifikaci výrobků na Spolek certifikačních orgánů pro certifikaci výrobků a změně sídla z Dobrá č.p. 204, 739 51 Dobrá, na Třída Tomáše Bati 299, Louky, 763 02 Zlín. 
Doporučená korespondenční adresa je Malotova 5264, budova 113 ITC, PSČ 760 01 Zlín, i když korespondence na adresu sídla Spolku SCOV rovněž dorazí.
Obdrželi jsme jednu žádost o příspěvek na zahraniční studijní cestu od TZÚ, který byl v souladu se schváleným postupem uhrazen. Dle usnesení z poslední VK může SCOV uhradit kompletní náklady na vložné a cestovné, v tomto případě bylo uhrazeno jen cestovné, protože vložné se zde neplatilo.
TZÚ následně předložil cestovní zprávu z návštěvy Boråsu. Tuto zprávu bychom měli také zveřejnit pro členy – např. na webu v sekci činnost nebo rozesláním na jednotlivé adresy členů.

[bookmark: _Hlk162695548]3. Stav členské základny
V únoru 2024 jsme obdrželi informaci od Ing. Renáty Zárubové, o ukončení jejího působení v SCOV, neboť opouští VÚHU, který reprezentovala. Na dotaz, zda bude VÚHU nadále členem, jsme odpověď neobdrželi.
Vzhledem k tomu, že byla Ing. Zárubová dlouholetou aktivní členkou SCOV, navrhuje předseda, aby jí Spolek předal odměnu nefinančního charakteru (např. kosmetiku) za její aktivní přístup ke spolkovým činnostem.
Protože VÚHU stále provozuje akreditovaný COV č. 3066, je nutno se u vedoucího tohoto COV zjistit, zda hodlá pokračovat ve spolkové činnosti s jiným zástupcem. Podle webu VÚHU je vedoucím COV Bc. Drahoslava Kočková, tel. +420 702 210 133.

4. Příprava výroční konference (nevolební)
Výroční komise by měla proběhnout během 2. čtvrtletí 2024, předběžné termíny středa 15. 5. a 22. 5. 2024. Navrženo místo konání v                              . Tradiční přednášku zajistí                        .
Týden před konáním se Rada sejde znovu, pravděpodobně on-line, bude upřesněno, aby se doladily podrobnosti. Pozvánky na VK by měly být rozeslány členům Spolku alespoň měsíc předem.

5. Diskuse
XXXX.

Závěry z jednání Rady:
1. Rada schválila pořízení věcného daru pro Renátu Zárubovou
2. Rada rozhodla o zveřejňování zápisů z jednání TV ČIA a RA ČIA, kterých se SCOV účastní.
3. Rada rozhodla o zveřejňování zpráv nebo prezentací, které předkládají členové SCOV, kteří obdrželi příspěvek na vzdělávání v zahraničí apod.
4. Rada pověřila L. Hniličku o zajištění aktualizace údajů o SCOV na webu, doplnění sekce Činnosti o přednášky prezentované na minulých konferencích a přednášky/prezentace členů čerpajících příspěvek na vzdělávací akce. Podklady zašle L. Hniličkovi I. Skřivánková.
5. Rada pověřila Předsedu o vložení aktuálních listin (zápis z VK, Stanovy) do Sbírky listin ve Spolkovém rejstříku.
6. Rada žádá všechny své členy o aktivní přístup k přípravě Výroční konference členů
7. Předseda poděkoval TZÚ za zabezpečení zasedání Rady.



Zapsala: 	Ivana Skřivánková	Schválil:	Pavel Vaněk
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